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平成３１年第１回狭山市定例教育委員会会議会議録 

 

開 催 日 時   平成３１年１月１７日（木） 

          午後３時２分から午後３時２８分まで 

 

開 催 場 所   市役所 ５階 教育委員会室 

 

出  席  者   教   育   長    向 野 康 雄 

教育長職務代理者    吉 川 明 彦 

委  員    橋 本 秀  樹 

委  員    宮 﨑 英 子 

委  員    後 藤 邦 江 

 

欠  席  者   な し 

 

委員及び傍聴人を除くほか、議場に出席した者の氏名 

 

生涯学習部長  滝 嶋 正 司       次長兼教育総務課長  杉 田 幸 伸 

社会教育課長  田 中 肇 夫     中央図書館長  田 地 恵美子 

スポーツ振興課長  五十嵐 和 也 

学校教育部長   和 田 雅 士     参事兼教育指導課長  伊 藤 秀 一 

書    記    神 田 崇 広 

 

傍 聴 者 数  ０名 

 

報告事項 

 ・第３６回『彩の国２１世紀郷土かるた』狭山市大会について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

１月２７日（日）９時３０分から入間川小学校の講堂を会場に、狭山市子ど

も会育成会連絡協議会と教育委員会の共催により開催する。校区ごとに開催し

た予選会を勝ち抜いた団体３２チーム、１１９人、個人４３人、合計１６２人

が参加し、昨年より３４人の増となっている。なお、今大会で、高学年の部の

優勝、準優勝、第３位の団体及び個人は、狭山市代表として、３月１０日（日）

に開催される県大会へ参加する旨の報告がなされた。 

 

・日高市の加入に伴うダイアプランにおける「公の施設の相互利用に関する協定」

の変更について 

報告者（中央図書館長） 

   （スポーツ振興課長） 
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（要旨） 

 平成２９年４月に日高市から埼玉県西部地域まちづくり協議会（ダイアプラ

ン）への加入の意向が示され、これを受け協議会で検討を重ね平成３１年４月

１日付けで加入する予定となり、公の施設の相互利用についても同時に開始と

なることから該当する図書館と市民総合体育館の規則、条例改正をする必要が

ある。狭山市立図書館管理運営規則では、第８条個人貸し出しの第１号に「日

高市に住所を有するもの」を付け加える。市民総合体育館についても、条例改

正が必要となるので準備を進めている旨の報告がなされた。 

 教育委員からの質疑等では、狭山台の地域スポーツ施設も相互利用となるの

かとの質疑に、地域スポーツ施設については、利用料が市内と市外の区別がな

い状況であることから、条例改正を要しない施設である旨の答弁がなされた。 

 

・平成３０年度教育委員と転入職員との懇談会のまとめについて 

報告者（教育指導課長） 

（要旨） 

平成３０年１２月１２日（水）に教育センターにおいて、小学校１３名、中

学校６名の教員と行われた。狭山市について良好と感じている感想として、「子

どもたちの素直さ、個性の豊かさを感じている」、「地域との関係の良好さ」、「職

場の雰囲気の良好さ」、環境としては、「大型テレビ、ＩＣＴの環境或いはエア

コンの設置等について良いと感じている」また、教育内容としては「英語活動

の充実」、「土曜授業の実施」については非常に素晴らしいと捉えている教員が

多かった。また、課題と捉えていることとしては、「行事の精選による多忙感の

解消をお願いしたい」、「土曜授業の翌週の子どもの様子を見ていると疲労感が

感じられる」或いは、物質的なところで「Ｂ版の用紙が欲しい」などが出され

ていた。これらは校長会議でも報告し、今後の本市の教育行政或いは各学校の

運営の改善の参考にしていきたいと考えている旨の報告がなされた。 

    教育委員からの質疑等では、今回は、会場がこぢんまりしていて良かった。

次回からも表情が見えるような距離感の持てる会場にしてもらいたい旨の要

望がなされ、密に話し合い等持てるように工夫していきたい旨の答弁がなされ

た。 

 

 ・狭山市教育委員会後援名義の使用行事一覧について 

                            報告者（教育指導課長） 

（社会教育課長） 

（要旨） 

教育指導課関係２件及び社会教育課関係４件の申請があり、審査の結果、使

用許可を行った旨の報告がなされた。 
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その他 

 ・第６５回狭山市成人式の結果について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

１月１３日（日）に狭山市市民会館大ホールを会場に挙行した。対象者は、

平成１０年４月２日から平成１１年４月１日生まれの方で、１，４７８人で前

年度と比べ３４人の増であり、出席者は、１，０６３人で１１５人の増、出席

率も７１．９２％と６．２７ポイント高くなった旨の報告がなされた。 

教育委員からの質疑等では、前年度と比べて席が埋まっており、出席率が高

くて良かったと思う。オープニングの際に出席者のおしゃべりが多かったと感

じたが、毎年オープニングの時間帯は、照明が明るすぎるのではないかとの質

疑に、照明については、毎年同様照度を落としている旨の答弁がなされた。 

 

 ・インターネットシンポジウム「ホントは怖いＳＮＳ」について 

報告者（社会教育課長） 

（要旨） 

１月１９日（土）１０時から市民交流センターコミュニティホールを会場に、

青少年を育てる狭山市民会議が主催し、教育委員会等が共催し開催する。第 

１部は、講演会。第２部は、来場者参加型のフリーディスカッションで、狭山

緑陽高校、狭山工業高校の高校生、入間野中学校、狭山台中学校、柏原中学校、

西中学校の中学生などがパネラーとして登壇する旨の報告がなされた。 

 

                             以  上 


